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3. Cum au fost create drepturile copiilor 
 

 
1945 
 
 
 

După cel de-al Doilea Război Mondial, multe popoare ale lumii au format o 
uniune - Organizaţia Naţiunilor Unite, pe scurt, ONU.  

 
Au dorit ca, împreună, să susţină pacea şi libertatea în lume. 

10 decembrie 1948 
 
 
 
 
 
 

În această zi a fost adoptată, în cadrul Naţiunilor Unite, Declaraţia Universală 
a Drepturilor Omului. 
 
Aceste drepturi de bază ale tuturor fiinţelor umane din lume au fost, de 
asemenea, înţelese că fiind aplicabile copiilor.  
 
S-a sugerat curând că, totuşi, copiii sunt ceva special şi, prin urmare, au 
nevoie de o protecţie specială. 

1950 
 
 

A fost creat un prim proiect al drepturilor copilului. Timp de mai mulţiani, 
reprezentanţii statelor membre l-au discutat în cadrul Organizaţiei 
Naţiunilor Unite.  

20 noiembrie 1959 
 
 
 
 

În această zi, Naţiunile Unite au adoptat Declaraţia Drepturilor Copilului. 
 
Această declaraţie nu este obligatorie pentru toate statele, însă are 
avantajul de a se adresa tuturor statelor ca fiind o recomandare pentru 
politicile lor viitoare. 
 

1979 
 
 
 
 

Acest an a fost sărbătorit în întreaga lume ca Anul Copilului. S-a reflectat 
asupra drepturilor copilului, care au fost discutate peste tot. Spre binele 
copiilor, din ce în ce mai mulţi oameni au dorit ca aceste drepturi să fie 
elaborate mai în detaliu şi, ceea ce este şi mai important, să devină 
obligatorii din punct de vedere juridic.  

20 noiembrie 1989 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În această zi, Adunarea Generală a Organizaţiei Naţiunilor Unite a adoptat 
în unanimitate Convenţia privind drepturile copilului ori, numită și Acordul 
privind drepturile copilului. 
 
De-atunci, aproape toate guvernele naţionale din lume au semnat 
Convenţia privind drepturile copilului. 
 
Atunci când au procedat astfel, au promis să facă drepturile copilului 
cunoscute în țările lor, să le aplice şi să acorde o atenţie specială protecţiei 
copiilor. 
 
Cu toate acestea, în multe locuri din lume copiii sunt subiectul unor grave 
nedreptăți. 
 
Fiecare dintre noi este responsabil şi trebuie să facă ceva pentru ca toți 
copiii din lume să se bucure de drepturile lor. 

 


